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ОБЯСНЕНИЕ 
 

Като автор на книгата искам да дам следното изяснение: не съм 
лекар, медицинско лице, терапевт или рехабилитатор.Не претендирам, 
че мога да лекувам, да диагностицирам или преглеждам болните.Тази 
книга не е заместител на лекарски съвет, медицинска диагностика, 
лекарства или лечение. 

Не поемам отговорността за заболяването на някого или за 
неговото изцеление.Не съветвам никого да спира или намалява 
предписаните терапия или лекарства без личния съвет на лекуващия го 
лекар.Това четиво не е лекарски учебник, а духовен наръчник. 

Не претендирам за цялостност и изчерпателност и ви съветвам 
да търсите като първа и последна инстанция Божията мъдрост.  

Тази книга е съставена въз основа на Библията, Словото Божие и 
е посветена и планувана да служи на вярващите християни. Тя може да 
бъде разбрана и приложена само с вяра и чрез откровението на Святия 
Дух, от тези последователи на Исус Христос, които са новородени в 
Него и живеят в дух и истина. 

Ако не сте приели Исус Христос за ваш Господ, но вярвате в 
сърцето си, че Той е Божият Син и искате да изповядате тази вяра, в 
края на книгата сме публикували молитва за спасение. 
 

Автор: Милена Грубер 
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УВОД 
  
 Скъпи читателю, благославяме те с тази книга написана въз 
основа на Библията. Цялото човешко знание, философия, литература, 
наука, събрана заедно не може дори да се доближи до безкрайната, 
безпределна мъдрост на Божието Слово. В книгата „Духовни корени на 
болестта“ сме извадили само чистото Слово и сме го систематизирали. 
Съзнателно сме ограничили до минимум човешкото поучение, за да се 
предадете на ръководството на Святия Дух, вашия Учител. 

 Как се породи идеята за съставянето на книгата и какви бяха 
мотивите за издаването й? Преди около десетина години, малко след 
като Бог ме призова в освободително и изцелително служение, се 
обърнаха към мен с молба да се помоля да един младеж Я. Г., който 
имаше прогресивно отслабване на зрението. Родителите му, вярващи 
християни, бяха посъветвани от училището, което синът им 
посещаваше, да го запишат за специализирано училище за слепи деца. 
Семейството беше много обезпокоено, защото и на по-малката му 
сестра Р.Г.,зрението  се влошаваше. С готовност положих ръка върху 
очите на момчето и преди да започна да се моля чух в духа си 
внезапно „Стоп! Проблемът не е в момчето. Моли се с родителите. 
Корените са в Йов 17:5“. Аз не знаех какво пише в Йов 17:5, но 
послушах този вътрешен глас на Божия Дух. Събрахме се с майката и 
бабата на децата за молитва и търсихме откровение от Святия Дух. По 
време на молитвата и двете получиха сходни картини, независимо една 
от друга. Прародителите на децата са предали познато семейство 
евреи, което се е укривало от нацистите. Двете се покаяха пред Бога за 
греховете по наследствена линия. Застанах като свидетел за тях. След 
това се молих за децата. Диоптрите на момчето се смъкнаха в миг на 
око цели 5 диоптъра и оттогава започна процес на изцеление и за 
двамата, който продължи около година. Сега те са изцяло изцелени за 
слава на Бога. Тъй като тази опитност беше съвсем нова за мен, 
започнах да си водя записки за мой интерес и употреба, докато четях 
Библията. Едва тази година реших да ги систематизирам и се надявам 
да бъдат и за ваше благословение и за благословение за тези, за които 
се молите. Словото на Бога е непроменливо, деятелно, живо, истинско 
и винаги актуално. То отива там, за където е изпратено, изпълнява 
предназначението си и никога не се връща празно. 

 Молим се Духът на Бога да ви ръководи докато четете и 
използвате книгата.                       Милена Грубер 
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ПРАКТИЧЕСКО РЪКОВОДСТВО 
 

 Как можете да работите практически с книгата? 

 Нашата опитност е изследване на Словото, разсъждение върху 
Него, търсене на откровение от Святия Дух. Извадени са стиховете от 
Библията, където са споменати отделни органи на тялото и греховете, 
беззаконията, мислите, твърдините, заветите, заблудите, имащи 
отношение към тези органи. 

 Бог е създал тялото ни перфектно с изключителната възможност 
то само да се регенерира, възстановява, изцелява, изчиства. Нашите 
грехове и беззаконията на нашите прадеди по кръвната ни линия, 
неправилните токсични мисли и изповеди, нездравословният начин на 
живот, водят до сеене на лоши семена в тялото и душата ни, които 
носят зародиша на болест и смърт. Когато продължително време се 
затвърждаваме в греха и липсва разпознаване и покаяние, тези семена 
пускат корени и произвеждат болестотворен плод. В много от 
стиховете, които сме извадили, са изявени духовните корени и 
първопричините за множество заболявания. Там, където липсват 
имаме ръководството на Святия Дух, нашият Учител и Пътеводител. 
Той ни дава откровение върху написаното Слово Логос и изговореното 
Слово Рема. Скъпоценният Свят Дух ни води и как да се молим със 
стиховете от Библията. Нашата опитност е там, където имаме проблем, 
заболяване, например на костите да изследваме внимателно стиховете 
от словото, където са записани духовните корени и първопричината. 

 1. Прочитаме един по един стиховете за духовните корени на 
болестите по костната система. 

 2. Признаваме нашите грехове и греховете по кръвната ни линия 
в тази област. 

 3. Поемаме отговорност за тези беззакония. 

 4. Покайваме се и се отричаме от тях. 

 5. Прощаваме на хората свързани с тези грехове и скъсваме 
небогоугодни душевни връзки. 

 6. Разрушаваме проклятията дошли в следствие на греховете. 

 7. Връзваме и изгонваме демоните, които са се прикачили за тях. 
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 След като изгоним нечистите завоеватели и завземем 
територията е важно да укрепим границите си и да се изпълним със 
Словото на Бога за изцеление и освобождение. Не е достатъчно само 
да изтръгнем корените на растенията, даващи лоши плодове в нас, а 
трябва вместо тях да засеем семето Божието Слово, Което носи 
светлина и живот. 

 За всеки орган са посочени не само духовните корени, но и 
стиховете за изцеление от Библията. След покаянието за първата част 
„Духовни корени на болестите“ вземете Словото на Бога за изцеление 
от втората част „Яхве Рафа, моят Лекар“ и го изповядвайте, молете се 
с Него и върху Него, пейте Го, прокламирайте Го на висок глас, 
декларирайте Го в духовната сфера, докато видите Неговото 
проявление в естествената сфера.  

 В края на всеки раздел има примерна молитва, но най-вече ви 
препоръчваме да се оставите на ръководството на скъпоценния Свят 
Дух, Който ще ви води в истината. 

 Стиховете за изцеление от Стария и Новия Завет в началото на 
книгата сме ги озвучили и можете да се свържете с нас за 
получаването им. Честотата на фреквенциите на изговореното Слово 
на Бога променя духовната обстановка в дома ви и е заредена с мощна 
сила и помазание. Препоръчваме ви да слушате СД-итата, да ги 
пускате на болните и да се оставите помазанието на Словото да 
действа върху вашите Дух, Душа и Тяло.Ако не сте приели Исус 
Христос за ваш личен Господ и Спасител и нямате още кръщение в 
Святия Дух, сме написали две примерни молитви в края на 
книгата.Молете се за отворени естествени и духовни сетива, преди да 
започнете да четете и слушате Словото, търсете Святия Дух – Духа на 
мъдрост, разпознаване, откровение и истина.Приемете с вяра Словото 
на Бога в сърцето си и нека то да бъде като огнен меч в устата ви  и 
като медицински скалпел в ръцете ви. Чрез Щита на Вярата отбивайте 
всички отровни стрели на безпокойство,страх и съмнение,  изстреляни 
от лукавия. Облечете се в Божието Всеоръжие и нека кръвта на Исус ви 
пази от всеки опит на врага да ви разколебае.                                                 

Милена Грубер 
 
 
 

„Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien, Manfred & Milena Gruber  
Център „Огънят на Святия Дух“ - град Русе 
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В пътя на правдата има живот и в пътеката ѝ няма смърт. 

Притчи 12:28 
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КЛЮЧОВИ СТИХОВЕ ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ 

Битие 1:27,31  
И Бог сътвори човека по Своя образ; по Божия образ го сътвори; мъжки и 
женски пол ги сътвори. И Бог ги благослови. И Бог видя всичко, което 
създаде; и ето, беше твърде добро.  

Изход 15:26  
Ако прилежно слушаш гласа на Господа, своя Бог, и вършиш онова, което 
Му е угодно, и слушаш заповедите Му, и пазиш всичките Му повеления, не 
ще ти нанеса ни една от болестите, които нанесох върху египтяните; 
защото Аз съм Господ, Който те изцелявам. 

Изход 23:25   
Но да служиш на Господа, твоя Бог, и Той ще благославя хляба ти и 
водата ти; и Аз ще отмахвам всяка болест изпомежду ви.  

Второзаконие 7:15  
Господ ще отстрани от тебе всяка болест и няма да докара върху тебе ни 
една от злите египетски болести, които познаваш; но ще ги наложи върху 
всички онези, които те мразят. 

Псалм 23:1-6  
Господ е Пастир мой; няма да остана в нужда. На зелени пасбища ме 
успокоява; при тихи води ме завежда. Освежава душата ми; води ме през 
прави пътеки заради името Си.  Да! И в долината на мрачната сянка, ако 
ходя, няма да се уплаша от зло; защото Ти си с мене; Твоят жезъл и 
Твоята тояга – те ме утешават. Приготвяш пред мене трапеза в 
присъствието на неприятелите ми, помазал си с миро главата ми; 
чашата ми прелива.  Наистина благост и милост ще ме следват през 
всичките дни на живота ми; и аз ще живея завинаги в дома Господен. 

Псалм 91:1-7,11    
Който живее под покрива на Всевишния, той ще пребъдва под сянката на 
Всемогъщия.  Ще казвам за Господа: Той е прибежище мое и крепост моя, 
Бог мой, на Когото уповавам. Защото Той ще те избавя от примката на 
ловеца и от гибелен мор. С перата Си ще те покрива; и под крилете Му ще 
се скриеш; Неговата вярност е щит и закрила.  Няма да се боиш от нощен 
страх, от стрелата, която лети денем,  от мор, който идва в тъмнина, 
от погибел, която опустошава сред пладне. Хиляда души ще падат от 
страната ти и десет хиляди – до десницата ти, но при тебе няма да се 
приближи. Защото ще заповяда на ангелите Си за тебе да те пазят във 
всичките ти пътища.  

Псалм 103:1-4  
Благославяй, душо моя, Господа, и всичко, което е вътре в мене, нека хвали 
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святото Му име.  Благославяй, душо моя, Господа, и не забравяй нито едно 
от всичките Му благодеяния. Той е, Който прощава всичките ти 
беззакония, изцелява всичките ти болести;  Който изкупва от рова живота 
ти, венчава те с милосърдие и благи милости. 

Псалм 118:14,17  
Сила моя и песен моя е Господ и Той ми стана избавител. Аз няма да умра, 
а ще живея и ще разказвам за делата Господни. 

Псалм 139:14  
Ще Те славя, защото страшно и чудно съм направен; чудесни са Твоите 
дела, и душата ми добре знае това. 

Исая 53:5  
Но Той бе наранен поради нашите престъпления, 
бит бе поради нашите беззакония; върху Него дойде наказанието, 
докарващо нашия мир, и с Неговите рани ние се изцелихме. 

Исая 61:1  
Духът на Господа Йехова е на мене; защото Господ ме е помазал да 
благовествам на кротките, пратил ме е да превържа съкрушените сърца, 
да проглася освобождение на пленниците и отваряне затвора на 
вързаните. 

Матей 8:16-17  
А когато се свечери, доведоха при Него мнозина, обладани от бесове; и Той 
изгони духовете с една дума и изцели всички болни; за да се сбъдне 
реченото чрез пророк Исая, който казва: „Той взе на Себе Си нашите 
немощи, и болестите ни понесе“. 

Марк 16:15-18  
И Исус им каза: Идете по целия свят и проповядвайте благовестието на 
всяко създание.  Който повярва и се кръсти, ще бъде спасен; а който не 
повярва, ще бъде осъден. И тези знамения ще придружават повярвалите: в 
Мое име бесове ще изгонват; нови езици ще говорят; змии ще хващат; а 
ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги повреди; на болни ще 
полагат ръце и те ще оздравяват. 

Деяния на Апостолите 10:38  
Бог помаза със Святия Дух и със сила Исус от Назарет, Който обикаляше 
да прави благодеяния и да изцелява всички угнетявани от дявола; защото 
Бог беше с Него. 

1 Петър 2:24    
Който сам понесе в тялото Си нашите грехове на дървото, така че, като 
сме умрели за греховете, да живеем за правдата; с Чиято рана вие 
оздравяхте. 
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3 Йоан 1:2  
Любезни, моля се да благоуспяваш и да си здрав във всичко, както 
благоуспява душата ти.  

Римляни 8:1-2  
И така, сега няма никакво осъждане на тези, които са в Христос Исус, 
които ходят не по плът, но по Дух. Защото законът на животворящия Дух 
ме освободи в Христос Исус от закона на греха и на смъртта. 

Откровение 12:11  
А те победиха дявола чрез кръвта на Агнеца и чрез словото на своето 
свидетелство; защото не обичаха живота си дотолкова, че да бягат от 
смърт.  


